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Dôvodová správa  

 

                              

               

 

 

 

 

                              

               

 

 

 

                              

               

 

 

 

 

                              

               

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Návrh na odpredaj hlavnej stanice a káblových rozvodov spoločnosti BYTHERM, s. r. o. , 

Mestský bytový podnik, Sklárska 593/43, Poltár, IČO: 31601685 
 
  
 
 

 

I. Z dôvodu dlhodobých technických problémov  a neustálemu poklesu abonentov v 

posledných rokoch, čo vedie k ekonomickej neefektívnosti, odporúčame odpredaj 

hlavnej stanice a káblových rozvodov spoločnosti. V roku 2016 mala spoločnosť 

Bytherm, s.r.o. v evidencii 1250 abonentov, tento počet neustále klesá. 

K 1.12.2021 evidujeme už len 820 abonentov. Predpokladáme, že už v roku 2022 

sa pri takomto trende spoločnosť dostane do situácie, že „káblovka“ bude stratová. 

Stratu spôsobí aj neustály nárast poplatkov za retransmisiu programov. Ak sa tomu 

chceme vyhnúť, budeme nútení pristúpiť k zvyšovaniu poplatkov za televízny 

káblový  rozvod. V blízkej budúcnosti musíme počítať s rekonštrukciou hlavnej 

stanice a rozvodov, čo si vyžaduje ďalšie nemalé finančné prostriedky (Cenová 

ponuka spoločnosti MANET – cca 35 000.- Eur).  

Naviac od 1.1.2022 spoločnosť Bytherm, s.r.o. nedokáže ďalej zabezpečovať 

technickú podporu tohto zariadenia, nakoľko technik, ktorý sa o toto zariadenie 

dlhé roky staral, odchádza do dôchodku. Oslovili sme niekoľko spoločností, ktoré 

by nám tento servis mohli zabezpečovať, avšak všetky vzhľadom na technický 

stav hlavnej stanice odmietli. 

V prípade odpredaja káblovky sa začína proces modernizácie káblovej siete, ktorá 

bude spočívať najmä v zabezpečení kvalitných kanálov, ktoré sa budú privádzať 

do káblovej siete nie ako doteraz po satelitnej distribúcii, ale optickej časti siete, 

čo zvýši stabilitu káblovky, skvalitní streamy a najmä zabezpečí ich nezávislosť 

od vplyvu počasia. Dôjde tiež ku skvalitneniu programovej ponuky (v rámci 

možných dátových obmedzení, ktoré káblovka pri svojej technológií má). V 

programovej ponuke bude zahrnutý lokálny prenos z katolíckeho kostola v Poltári 

(po odsúhlasení miestneho farského úradu) do ponuky káblovej siete. Kompletná 

inštalácia kamerového systému a takisto aj zabezpečenie kamery do dohodnutého 

kostola zabezpečí ANTIK Telecom vo vlastnej réžii. 

 

II. Obchodný zákonník 

 

III.  Návrh na odpredaj hlavnej stanice a káblových rozvodov 

 

IV. Odpredajom hlavnej stanice a káblových rozvodov bude zabezpečená jej 

modernizácia, vyššia kvalita, stabilita a skvalitňovanie programovej ponuky.  
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Návrh na odpredaj hlavnej stanice a káblových rozvodov spoločnosti BYTHERM, s. r. o 

Mestský bytový podnik, Sklárska 593/43, Poltár, IČO: 31601685 
 
  
 
 

SCHVAĽUJE 

 

návrh na odpredaj hlavnej stanice a káblových rozvodov spoločnosti BYTHERM, s. r. o., 

Mestský bytový podnik, Sklárska 593/43, Poltár, IČO: 31601685 spoločnosti ANTIK 

Telecom s.r.o., Čárskeho 10, 040 01 Košice, IČO 36191400 za podmienok uvedených 

v cenovej ponuke. 

 

 

 

 

 

 


